

## Achizitie de Stații de lucru de tip Desktop - Lot 1, Lot 2, Lot 3

I.D.: 94580411

---

Data publicarii	14.03.24	Coduri CPV	30213300-8
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	1.398.490,98 RON - 1.398.490,98 RON
-------------------	-------------------------------------

---

Descriere: 3. Achiziție de Stații de lucru de tip Desktop - 279 bucati, Lot 3, Se solicita furnizarea cantității de 279 bucati Stații de lucru de tip Desktop, după cum urmează: LOT 3 - Furnizarea a 279 bucati Stații de lucru de tip Desktop; Cerințele și specificațiile tehnice ale produselor care urmează a fi livrate sunt redată detaliat în Caietul de sarcini. Durata contractului este de 7 luni de la data semnării contractului de către ambele părți. Termenul de livrare este de 80 de zile lucratoare de la data semnării contractului de către ambele părți. Toate produsele trebuie să fie acoperite de garanție pentru cel puțin perioada solicitată pentru fiecare produs. Perioada de garanție începe de la data consemnată pe procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă a bunurilor.. 1. Achiziție de Stații de lucru de tip Desktop - 223 bucati- Lot 1, Informații privind natura și cantitatea produselor și/sau o mențiune privind nevoile și cerințele autorității contractante.Se solicita furnizarea cantității de 223 bucati Stații de lucru de tip Desktop, după cum urmează:•LOT 1 - Furnizarea a 223 bucati Stații de lucru de tip Desktop;Cerințele și specificațiile tehnice ale produselor care urmează a fi livrate sunt redată detaliat în Caietul de sarcini.Se va încheia câte un contract de furnizare pentru fiecare lot in parte.Operatorii economici pot depune oferte pentru unul, doua sau trei loturi. Ofertele se depun pentru fiecare lot in parte.Durata contractului este de 7 luni de la data semnării contractului de către ambele părți. Termenul de livrare este de 80 de zile lucratoare de la data semnării contractului de către ambele părți. Toate produsele trebuie să fie acoperite de garanție pentru cel puțin perioada solicitată în caietul de sarcini pentru fiecare produs. Perioada de garanție începe de la data consemnată pe procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă a bunurilor.. 2. Achiziție de Stații de lucru de tip Desktop - 269 bucati, Lot 2, Se solicita furnizarea cantității de 269 bucati Stații de lucru de tip Desktop, după cum urmează:LOT 2 - Furnizarea a 269 bucati Stații de lucru de tip Desktop; Cerințele și specificațiile tehnice ale produselor care urmează a fi livrate sunt redată detaliat în Caietul de sarcini. Durata contractului este de 7 luni de la data semnării contractului de către ambele părți. Termenul de livrare este de 80 de zile lucratoare de la data semnării contractului de către ambele părți. Toate produsele trebuie să fie acoperite de garanție pentru cel puțin perioada solicitată pentru fiecare produs. Perioada de garanție începe de la data consemnată pe procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă a bunurilor..

---